Российская Федерация Иркутская область

Муниципальное образование «Тайшетский район» Тайшетское муниципальное образование АДМИНИСТРАЦИЯ ТАЙШЕТСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 14.03.2022г. г. Тайшет №206

О проведении открытого аукциона на право заключения договора аренды земельного участка

Руководствуясь статьей 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 года №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», статьями 447-449 Гражданского кодекса Российской Федерации, статьями 39.6, 39.8, 39.11, 39.12 Земельного кодекса Российской Федерации от 25 октября 2001 года №136-ФЗ, статьей 14 Федерального закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 6, 46 Устава Тайшетского муниципального образования «Тайшетское городское поселение», администрация Тайшетского городского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести открытый по составу участников аукцион на право заключения договора аренды земельного участка:

Кадастровый	Местоположен	Площадь	Категория	Целевое	Срок
номер	ие	(кв. м.)	земель	назначение и	договора
				разрешенное	аренды
				использование	
38:29:010904:366	Иркутская	392	Земли	Хранение	30 месяцев
	область, город		населенны	автотранспорта	
	Тайшет, улица		х пунктов		
	Рабочая, 12а				

- 2. Отделу по управлению муниципальным имуществом администрации Тайшетского городского поселения (Тун-Куй-Сю О.В.):
- 1) организовать проведение аукциона на право заключения договора аренды земельного участка;
- 2) установить начальную цену предмета аукциона на право заключения договора аренды земельного участка по результатам рыночной оценки в соответствии с пунктом 14 статьи 39.11 Земельного кодекса Российской Федерации;
- 3) установить шаг аукциона в размере трех процентов от начальной цены предмета аукциона;
- 4) установить задаток в размере двадцати процентов от начальной цены предмета аукциона:
 - 5) по результатам торгов подготовить договор аренды земельного участка.
- 6) извещение о проведении аукциона подготовить и разместить на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru, на официальном сайте

администрации Тайшетского городского поселения в сети «Интернет» (http://gorodtaishet.ru), и опубликовать в газете «Вестник Тайшетского городского поселения» в установленный законом срок.

3. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Российской федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru, на официальном сайте администрации Тайшетского городского поселения в сети «Интернет» (http://gorodtaishet.ru), и опубликовать в газете «Вестник Тайшетского городского поселения».

Глава Тайшетского городского поселения

А.М. Заика

Исп.: Горемыкина О.М.

тел. 2-20-20